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CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
Szerkeszti:

DINNYÉS JÁNOS.
A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA

Megjelenik minden vasárnap.

Á DOLGOZÓ IFJÚSÁG 
SZÖVETSÉGE

A június 17—18-i kongresszu­
son megalakul s ezzel létrejön a 
magyar ifjúság egységes, harcos 
tömegszervezete, amely dolgozó és 
tanuló fiatalságunk legszélesebb 
rétegeit sorakoztatja fel a Ma­
gyar Dolgozók Pártja vezetése

Szerkesztőség és kiadóhivatal; 
Kossuth-tér 9t a városháza mellett 

Telefon: 37.

Az egész ország ünnepe lesz 
a Dolgozó Ifjúság Szövetségének 

alakuló kongresszusa
A Magyar Ifjúság Népi Szövet-ja kongresszust. Az üdvözlő keszé- 

sége nagy lendülettel folytatja i dek után az Operaház miú'észei-

alatt a szocializmus építésére, algára.

előkészületeit a Dolgozó Ifjúság 
Szövetsége kétnapos kemgresszu-

béke védelmére. Rákosi Mátyás a ben is olyanná 
sztahanovisták első országos ta­
nácskozásán mondott beszéd ében 
rámutatott a fiatalság „kimerít­
hetetlen tartalékerejének“ jelen­
tőségére ötéves népgazdasági ter­
vünk sikeres végrehajtása szem­
pontjából s a magyar dolgozók 
vezérének útmutatása nyomán 
létrejövő egységszervezet lehető­
vé teszi, hogy mozgósítsuk a fia­
talság munkakedvében, lendüle­
tében s találékonyságában rejlő 
nagy erőket. Gerö Ernő az MDP 
Központi Vezetőségének ülésén 
ismertette népgazdaságunk eddigi 
eredményeit, a hiányosságokat és 
a soron következő feladatokat.
Dolgozó ifjúságunknak jelentős 
része volt a sikerek kivívásában,

A kongresszust külsőségei 
kívánják tenni, 

hogy az egész dolgozó nép ünne­
pe legyen. Június 16-án, pénteken 
este operaházi diszünnepséggel 
kezdődik a kétnapos kongresszus. 
A Párt és a kormány képviselői, 
a Demokratikus Ifjúsági Világszö­
vetség, a hős lenini Komszomol, a 
népi demokratikus országok és az 
imperialista elnyomás alatt élő ál­
lamok szabadságukért küzdő né­
pei ifjúságának képviselői is meg­
jelennek majd az Operaházban, 
ahol a Himnusz és a DlVSz-induló 
után elnöki megnyitó következik, 
majd az üdvözlő beszédekre kerül 
a sor.

Az MDP, a kormány, a DIVSz, 
az NDSz, a Komszomol, Kína, 
Csehszlovákia, Románia, Len'

de még nagyobb szerep vár a Hgyelország, Bulgária, Albánia, a
gvar ifjúmunkásokra, paraszt fia­
talokra és diákságra a jövőben 
népgazdaságunk fejlesztése terén- 
A népi demokrácia a tanulás, a 
munka, az érvényesülés minden 
lehetőségét megnyitotta ifjúsá­
gunk előtt. A jogokkal azonban 
együtt járnak a kötelességek: fia­
talságunknak önmaga, jövője, né­
pe iránti kötelessége, hogy a mun­
kafegyelem megszilárdításával, az 
önköltség csökkentésével, a ter­
melékenység fokozásával, szakmai 
tudásának fejlesztésével, politikai 
öntudatának s felelősségérzetének 
fokozásával s a bárhol mutatkozó 
ellenséges törekvések leleplezésé­
vel, megsemmisítésével

Június 15-én — mint már je­
lentettük —, megalakulnak a me­
gyei tanácsok és ezzel' új korszak 
kezdődik a közigazgatás életében.

I
A tanács tagjait e"- éven belül 
választja meg a dolgozó nép és a 
választások megtartásáig — a tör­
vény értelmében — a tanács tag-

Demokratikus Német Köztársa­
ság, Franciaország, a görög sza­
badságharcosok, Olaszország, In­
dia és Ausztria küldöttei üdvözok

nek előadásában gyönyörű szovjet 
balett kerül bemutatásra, a dísz­
előadás befejezéseképpen, a ,,1 á- 
ris lángjai.“

A DIVSz I. kongresszusának ta­
nácskozása szombaton, június 17- 
és kezdődik a MÉMOSz székházá­
ban. A kongresszus második nap­
ján alakul meg a Dolgozó Ifjúság 
Szövetsége. A kongresszus tanács­
kozása után a Parlament előtti 
nagygyűlésre vonul fel az ifjúság. 
A nagygyűlésen a külföldi küldöt­
tek is felszólalnak.

A kongresszus első napja ünne­
pi tábortűzzel ér véget, amelyen 
a külföldi delegátusok is részt 
vesznek. A jelképes tüzet a Gel- 
lért-hegyen a Magyar Dolgozók 
Pártja és a Komszomol egy-egy 
képviselője gyújtja meg. A tábor­
tűz mellett a művészegyüttesek 
és előadóművészek adnak műsort.

A tábortűzzel egyidejűleg utca­
bálok is lesznek, nemcsak Buda­
pest számos pontján, hanem a vi­
déki városokban, községekben és 
falvakban is.

A jövő héten kijelölik 
a helyi tanácsok tagjait

A tisztviselők mindenütt a helyükön maradnak

mus építéséhez s a béke védelmé­
hez.

A kongresszusi előkészületek 
azt mutatják, hogy fiatalságunk 
tudatában van a reá váró felada­
tok nagyságának s a Dolgozó If­
júság Szövetsége valóban politi­
kailag s szervezetileg erős és har­
cos egységfrontja lesz a magyar 
ifjúságnak.

Az egyesítő kongresszus napjai­
ban a magyar ifjúság felé fordul 
a haladó világ figyelme. Buda­
pestre jönnek a Demokratikus 
Ifjúsági Világszövetség, a hős le­
nini-sztálini Komszomol, a népi 
demokratikus országok és az im­
perialista elnyomás alatt élő álla­
mok ifjúságának képviselői. Az 
ifjúság felé irányul ezekben a na­
pokban az egész dolgozó magyar 
nép segítő szeretete is, mindenek­
előtt a munkásosoztály és pártja 
irányító gondoskodása, ami leg­
főbb biztosítéka a DISz jó műkö­
désének, a magyar haza és a bé­
keszerető emberiség javára.

jait, valamint póttagjait a Nép­
front megyei szerveinek tanácsá­
ra a Népfront Országos Tanácsa 
küldi be s hívja vissza.

A tanács tagjainak és póttag­
jainak számát a helyi viszonyok­
hoz mérten állapította meg a mi­
nisztertanács. Csongrád megyé­
ben 85 tagja és 43 póttagja lesz a 
tanácsnak.

A tanács alakuló ülése 
június 15-én Csongrádon is, ép-

5i működését, vagyis átveszi a ré­
gi hivatalokat és tovább viszi az 
ügyeket. Az írásbeli munkát min­
denhol továbbra is a tisztviselők 
intézik. A tisztviselők a helyükön 
mradnak, de az irányítás, az 
ügyekben való döntés, a politikai 
tényezők, a végrehajtóbizottság 
(tagjainak hatáskörébe tartoznak 
majd.

Hatalmas változást
fog jelenteni a helyi tanács műkö­
désének megkezdése. A változás 
nemcsak a múlttal, hanem a mai 
helyzettel szemben is nagyjelen­
tőségű. Egészen más a felépítése, 
működése, jogköre és rendelteté­
se is a megyei tanácsnak, mint a 
vármegyei önkormányzatnak csú­
folt régi megyei közgyűléseknek

Exerhíromsxéz ú) háx épfii 
ex évben a megyébe»

A megyében 18 községben 
épülnek tömegesebben új lakóhá­
zak. Az építkezések első szakaszá­
ban 800 házat építenek és az új 
házak száma még ez évben eléri 
az 1300-at- Népköztársaságunk 16 
millió forintot irányzott elő épít­
kezési célokra.

Továbbra is fenntartják 
a tanyai postaszolgálatot

A külterületi postaszolgálat 
fenntartási költségeihez a város 
eddig évenként ötezer forinttal 
járult hozzá. A szegedi postaigaz­
gatóság a napokban értesítette a 
polgármestert, hogy a tanyai 
postaszolgálatot csak úgy tudja to­
vább fenntartani, ha a város 1951- 
től kezdve évi 8000 forint hoz­
zájárulást biztosít. A város, hogy 
a külterületi postaszolgálatban 
fennakadás ne legyen, a posta- 
igazgatóság kérésének megfelelő­
en felemeli a hozzájárulást.

A kislakokat kizárják
a szerrMésas termelek kézül

A földművelésügyi minisztéri­
um utasítására június 20-ig Cson­
grádon is felülvizsgálják a szerző­
déses termelők névsorát és kizár­
ják közülök a befurakodott kulá- 
kokát. A felülvizsgálatra azért 
van szükség, nehogy a kulákok 
a szerződéses termelés elszámo­
lásánál a szerződéses 'termelőkkel 
egyenlő, kedvező elbánásban ré­
szesüljenek.

pen úgy, mint minden helyen, ün- volt. A mezőgazdasági termel'és-
nepélyes keretek között folyik le. 
Az ülést a Népfront megyei elnö­
ke hívja össze. Miután a tanács 
megalakult, megválasztja a végre­
hajtóbizottságot, amely tulajdon­
képpeni végrehajtó szerve min­
denhol a tanácsnak. A végrehaj­
tóbizottság tagjainak száma a me­
gyékben 13—15 között lesz.

A végrehajtóbizottság még az­
nap alakuló ülést tart, megválaszt­
ja tagjai sorából elnökét, két el­
nökhelyettesét, titkárát s megkez-

nél is óriási szerep vár a megyei 
tanácsokra. A megyei tanács fel­
adatkörébe tartozik majd nemcsak 
annak előmozdítása, hogy a me­
zőgazdasági tervnek a megyében 
megállapított részét pontosan be­
tartsák, hanem a termelésnek a 
helyi adottságoknak megfelelő 
szabályozása, a szocialista építés­
nek mezőgazdasági vonalon való 
elősegítése és még sok egyéb, ten­
nivaló is.

Betöltötték az üresedésben 
lévő városi állások egy részét

A városnál üresedésben lévő 
tisztviselői s egyéb állások egy 
részét az alispán engedélyével a 
héten betöltötték. Főelőadó lett 
Pitrik József eddigi előadó, elő­
adó Ötvös József eddigi kezelő, 
műszaki segédtiszt Balázsa Pál, 
javadalmi ellenőr Ötvös Imre ed­
digi hivatalsegéd, kezelő Balogh 
László eddigi hivatalsegéd, továb­
bá Garaczi Mária, Rácz Erzsébet 
és Santik Katalin, konyhavezető 
Szin László, dajka Simmer Mar­
git és Kiss Ilona. Az új városi al­
kalmazottak a hivatali esküt szer­
dán tették le a polgármester előtt.

A Tervhivatal dönt 
a csongrádi bőr- és tollfeldolgozó 

tizem ügjeben
A Tervhivatal csongrádmegyei 

kirendeltsége foglalkozott Fülöp 
Mihálynak, a városi könyvelési 
csoport vezetőjének azzal a jayas- 
la'tával, hopv Csongrádon állítsa­
nak fel egy bőr- és tollfeldolgozó 
üzemet.

A kirendeltsét? Fülöp Mihály 
javaslatát elfogadta és végleges 
döntés végett felterjesztette a 
Tervhivatalhoz.
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Szélesedik a Legfelső Tanács ülésszaka 
tiszteletére rendezett munkaverseny 

a Szovjetunióban
A Legfelső Tanács ülésszakának 

tiszteletére rendezett szocialista 
m .inkaverseny a Szovjetunió 
egész területén egyre nagyobb 
méreteket ölt. Az Andrejev nevét 
viselő bakui ásványolajfeldolgozó 
üzem dolgozói sztahanovista mű­
szakban nagy termelési sikereket 
értek el.

A magnitogorszki acélöntők ta­
karékossági versenyt indítottak.

A Zaporozstálr üzem acélöntői kö­
telezettséget vállaltak, hogy eb­
ben az évben hétezer tonna acélt 
állítanak elő terven felül. Elhatá­
rozták, hogy 000 millió rubelt ta­
karítanak meg az államnak a nyers 
anyag, fűtőanyag takarékossági 
mozgalommal, valamint a kemen­
cék élettartamának meghosszab­
bításával

Háromnapos ünnepség Csongrádiig 
az ifjúsági egyesítő kongresszus alkalmából

Harc a klerikális reakció ellen
Révai lóisef beszámolója az MDP Központi Vezetőségének ülésén

Az ifjúsági szervezetek orszá­
gos egyesítő kongresszusára az 
egész országban lázasan készül az 
ifjúság.

A csongrádi ifjúság a kongresz- 
szus alkalmából több és jobb 
munkát végez minden téren s há­
romnapos ünnepséget rendez. Jú­
nius 16-án este 8 órakor fáklyás.

lampionos felvonulás, 17-én este 
8 órakor a moziban olcsó hely­
árakkal díszelőadás, 18-án dél­
előtt 9 órakor a sportpályán nagy­
gyűlés lesz. A gyűlésen üdvözli!-: 
az országos kongresszust, majd az 
általános iskolák 8. osztályát el­
végzett úttörőket átveszik a 
DlSz-be.

Befejeződött a tanítás a csongrádi 
iskolákban

A helybeli általános iskolákban 
és a gimnáziumban szerdán volt 
az utolsó tanítási nap. Az évvégi 
összefoglalók pénteken kezdődtek 
és holnap fejeződnek be. Az ünne­
pélyes tanévzárás június 17-én 
délután lesz.

A gimnáziumban június 19—25 
között tartják a szóbeli érettségi 
vizsgálatokat. Az érettségizők — 
mint megírtuk — tanulókörökben 
készülnek a még hátralévő vizs­
gákra. A most érettségiző 37 diák 
közül 32 tanul tovább és mind­
egyik inaturandus jó végbizonyít­

vánnyal akar jelentkezni a főis­
kolákon. Az általános iskolákból 
eddig 60 diák jelentkezett a gim­
náziumba.

Az érettségizők száma a me­
gyében meghaladja a 650-et és a 
maturandusokból közel félezer 
akar tovább tanulni. A jelentke­
zettek zöme a műegyetemre, az 
agrártudományi egyetemre, vagy 
orvosnak készül. Sokan jelentkez­
tek a jogtudományi karra is, de 
szép számmal lesznek azok is, 
akik a tanári pályát választják 
élethivatásuknak.

Révai József, a Magyar Dolgo­
zók Pártja Központi Vezetőségé­
nek ülésén mondott nagy beszé­
dében élesen rámutatott a kleri­
kális reakció elleni harc fokozásá­
nak döntő szükségességére, a sza­
badságot és jólétet biztositó szo­
cialista társadalom építése, a bé­
ke érdekében. Révai négy főkér­
déssel, a következő főfeladatokkal 
fejezte be beszámolóját: 1. Lelep­
lezni a klerikális reakciót, a kato­
likus püspöki kart, mint a oéke 
ellenségeit. 2. Támogatni, segíteni 
kell azokat a néphez hű papokat, 
akik a püspökökkel szemben tá­
mogatják a békét és a népi demo­
kráciát. 3. Politikai felvilágosító 
munkával együtt, megfelelő álla­

mi önvédelmi rendszabályt is kell 
foganatosítani a klerikális reakció 
ellen. 4. El kell érni, hogy funk­
cionáriusaink, de tagságunk zöme 
se járassa hittanra gyermekeit, 
fokoznunk kell a klerikális reak­
ció elleni propagandánkat a nép 
közt, fokoznunk kell az egyházi 
ideológia elleni felvilágosító mun­
kánkat a Pártban. El vagyunk 
szánva arra, hogy hazánk és bé­
kénk védelmében, népünk egysé­
gének védelmében, szocialista épí­
tő munkánk biztosítására az im­
perialistáknak ezt az ötödik had­
oszlopát, a klerikális reakciót is 
felszámoljuk — mondotta Révai 
József.

Nyári Vasárnapokat tartanak ma 
a megyei MNDSz csoportok

Az MNDSz csoportjai ma, va­
sárnap folytatják a májusban 
megkezdett Nyári Vasárnapok 
összejöveteleit, amelyeken a bél­
és külpolitikai helyzetet s az idő­
szerű mezőgazdasági tennivalókat 
vitatják meg. A mezőgazdasági

aratás- 
Az elő­

kérdések során főként az 
ról és cséplésről lesz szó. 
adásokat és hozzászólásokat kul­
túrműsor követi, amelyen az 
MNDSz és az EPOSz kultúrcso- 
portjain kívül legtöbb helyen az 
úttörők is szerepelnek.

A békéért folyó harc jegyében ünnepelték 
országszerte a Nemzetközi Gyermeknapot

A következő két hét fontosabb 
növényápolási munkái

Ä" növénytermelés kétéves tér-1 
véről hozott minisztertanácsi ha­
tározat megállapította, hogy a 
termésátlagok emelésének legha­
tékonyabb s legcélravezetőbb esz­
köze: a tudományosan
zott agrotechnikai módszerek szé 
leskörű alkalmazása, a növényvé­
delem egyik legfontosabb munká­
ja a növény fejlődése alatt a 
gyomirtás.

A most következő két hét leg­
fontosabb növényápolási munkái 
a következők:

A cukorrépánál és takarmány- 
répánál egyelés után az első mély­
kapálás következik. Gondosan kell 
figyelni, nem maradtak-e az egye- 
lésnél kettőstövek s ezeknél a 
gyengébben fejlettet ki kell húzni.

A kukoricánál a következő két 
hét a második kapálás időszaka. A 
sorok közötti kapálást lókapával 
kell végezni. A fattyúhajtásokat 
le kell tördelni. A kapálásnál vi­
gyázni kell, hogy a kukorica szá­
ra meg ne sérüljön, mert a kuko­
ricaüszög ilyen sebhelyen keresz­
tül fertőzi meg a kukoricát.

A napraforgó ápolása ugyanaz, 
mint. a kukoricáé. Ha a naprafor­
gó melléktányérokat hoz, azokat 
le kell tördelni, de a leveleket 
meg kell hagyni.

Az újvetésű lucernából gondo­
san ki kell irtani a gyomokat. El­

ső kaszálásával várni kell a teljes 
virágzásig. Az új lucernát nem 
szabad túlságosan alacsony tarló­
ra vágni.

A gyapot föld tetejét virágzásig 
megalapo-1 porhanvósan és gyommentesen

Vasárnap országszerte önfeledt 
vidámsággal, a béke, jókedv, bol­
dogság jegyében ünnepelték a 
Nemzetközi Gyermeknapot. Az 
egésznapos ünnepségeken a gyer­
mekek s a szülök ezrei jelentek 
meg, hogy közösen fejezzék ki 
szeretetüket a béke legfőbb őre, 
a Szovjetunió s hálájukat a Ma­
gyar Dolgozók Pártja iránt és ki­
fejezzék gyűlöletüket az imperia­
lista háborús uszitókkal szemben.

a gyermekek hatalmas menetben, 
mozgalmi dalokat énekelve vonul­
tak le a tiszaparti Györfösbe, ahol 
különböző szórakozásokban volt

részük. A gyermekek énekkarokat 
alakítottak, táncoltak, bábszínház 
előadásban gyönyörködhettek, na­
pozhatlak, fürödhettek tanítóik 
felügyeletével, délben pedig ízle­
tes ebédet kaptak és olcsó kiflit 
vásárolhattak. Az úttörők vitorlá­
zó repülőmodellező versenyt ren­
deztek és egész nap kísérleteztek 
jobbnái-jobb modelljeikkel. A szó­
rakozások estig tartottak.

A megye többi helyein is hason-
CSONGRADQN j !Ó ünnePs®ffeket fs nagygyűlése- 

! két rendeztek. Az ünnepségeken 
a szülők nagy számmal vettek 
részt és a beszédek alatt lelkesen 
tettek hitet a béke megvédése 
mellett.
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Több mini 60.000 látogatója volt 
a vásárhelyi mezőgazdasági kiállításnak

kell tartani. A gyapot egyelését, 
ritkítását folyamatosan kell vé­
gezni és az erősebben fejlett egye- 
deket kell meghagyni.

A burgonyát jó, nedves talajjal 
lehet feltölteni.

A dohánypalánták ís porhanyó- 
san és gyommentesen tartott föld­
ben fejlődnek a legjobban, de 
dohánynál nem szabad töltögetni- 
A hónalj leveleket és hónaljhajtá­
sokat el kell távolítani. A legtöbb 
dohányfajtánál júniusban el kell 
végezni a bugázást. A kerti do­
hányt nem kell bugázni.

Június IC—12-ig:

ÚJ HÁZ
június 13—15-ig:

FORRADALOM
KÖLTŐJE

Mint már beszámoltunk róla, 
vasárnap este bezárult a vásárhe­
lyi mezőgazdasági kiállítás, amely 
nagyszerű anyaggal mutatta be a 
látogatóknak mezőgazdasági ter­
melésünk fényes jövőjét s bemu­
tatta a múlt ábrázolásán, a jelen 
közvetítésén kívül mindazokat a 
gépi berendezéseket, amelyek 
megkönnyítik az emberi munkát 
és szebbé teszik dolgozó paraszt­
ságunk életét.

A kiállítást nyolc nap alatt több 
mint 60 ezer látogató nézte meg 
a megyéből és az ország különbö­
ző részeiből. A környező városok­
ból! különvonatok, autók és kocsik 
szállították az érdeklődőket Vá­
sárhelyre, de sokan mentek a ki­
állítást megnézni kerékpárral is 
Csongrádról is számos látogatója 
volt a kiállításnak, főleg a mun 
kásság és a dolgozó parasztság kö­
réből'.

A vidéki olvasók is nagy érdeklődéssel várják
©lesé kényweixet

A fővárosban megrendezett és Most. ugyanis kizárólag olyan
hatalmas sikert aratott könyvna­
pok után a vidéki dolgozók is 
nagy érdeklődéssel várják a 
könyvnapokat. Az üzemekben, 
irodákban, a tanyavilágban és a 
gépállomásokon megtartott könyv­
napi ^megbeszélések hangulatából 
megállapítható, hogy a könyv, 
amely valamikor luxusnak szá­
mított, ma mindennapi szükség­
letté vált. A dolgozók tudják, hogy 
minden könyv elolvasásával újabb 
és újabb ismereteket szerezhetnek 
a szocialista országépítés művé­
hez, ugyanakkor egyúttal erősítik 
a békéért folytatott küzdelmet is.

könyvek kerülhek a dolgozók ke­
zébe, amelyek hasznos olvasmányt 
jelentenek, tehát szórakoztatva 
nevelnek és a béke harcosaivá 
alakítják át az olvasót.

Ezek a jó könyvek, amelyek 
közül pár nap múlva Csongrádon 
is mindenki bőven válogathat, a 
sátrakban és a kereskedésekben, 
olyan olcsón jutnak el népünk 
legszélesebb tömegeihez, mint 
még soha. A Szovjetunió kivételé­
vel nincs még ország, amelyben 
könyvek olyan olcsón lennének 
megszerezhetők, mint Magyaror­
szágon.
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CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG

.HÍREK
~™ ^ tiszai hajóhídat közbejött 

akadályok miatt csak a jövő hé­
ten tudják teljesen helyreállítani 
és átadni a forgalomnak.

Villanyt kap hamarosan a 
csongrádi gépállomás. A szerelési 
munkákat a héten már megkezd­
ték. X

— A vetésterületek bejelentése 
végett június 15-ig feltétlenül je­
lenjenek meg a termelők a közel­
látási hivatalban, mert. különben 
nem kapják meg a csépléshez és 
az őrléshez szükséges gabonalapot.

Külön postalégi járatokat in­
dítanak a levélforgalom meggyor­
sítására. Ezek a járatok a Ferihe­
gyi repülőtérről indulnak az or­
szág különböző részeibe és a kül­
deményeket tartalmazó postazsá- 
kokat repülés közben dobják le a 
gépekről. A légijáratokon Cson- 
grádon is dobnak le postát repü­
lőgépről.

— Negyvenegy cséplőgép csé­
pel az idén Csongrádon. A gépek 
területi beosztását már elvégez­
ték.

— Természettudományi elő­
adás lesz június 17-én, a jövő 
szombaton este 8 órakor a Ma- 
gyar-Szovjet Társaság Csemegi 
utcai székházában. Az előadáson 
minden érdeklődőt szívesen lát­
nak. Belépődíj nincs.

— Az ipari és kereskedelmi, 18 
even aluli tanulókat évenként az 
iskolai tanítási időn kívül 24 nap­
ra terjedő fizetéses szabadság il­
leti meg. A tanulóknak csak az is­
kolaév befejezése és megnyitása 
közötti időben engedélyezhető sza­
badság.

— Sertésorbánc lépett fel né­
hány helyen Csongrádon. Ve­
szélytől azonban nem kell tartani, 
mert a 
azonnali

3. oldal.

— A könyvnapokon az idén 
2,700.000 forint értékben vásárol­
tak könyvet Budapest dolgozói. 
A tavalyi könyvnapokon 1,850.000 
forint értékű könyv kelt el a fő­
városban.

— A megyei operativ bizottság
megkezdte munkáját.

— Az MNDSz színjátszói ma, 
vasárnap este újból bemutatják 
Lope de Vega: A kertész kutyája 
című 3 felvonásos komédiáját. Az 
előadás 8 órakor kezdődik a Mun­
kásotthonban.

Újabb tenyészállat törzseket
kannak a megyei termelŐcsopor- 
tok, közöttük a csongrádi Petőfi- 
és Táncsics s a tömörkényi Hala­
dás termelőcsoport is.

— A magyar-szovjet barátság 
elmélyítése és .a béketábor növelé­
se érdekében a Magyar-Szovjet 
Társaság csongrádi csoportja 
nagyszabású tagtoborzást indított 
s megkezdte alapszervezeteinek 
megalakítását is. A csoport min­
den becsületes, szovjetbarát és 
békét akaró embert felvesz tagjai 
sorába.

— Nem hoz/ák rendbe cséplő­
gépjüket a kitűzött, határidőre 
Kása Dezső, Szlapák Józsefné és 
Király Lajosné csongrádi lakosok. 
A városi rendőri büntetőbiróság a 
vármegyei mezőgazdasági igazga­
tóság feljelentése, alapján megin­
dította ellenük az eljárást.

— Az amerikai szövőlepkét az 
idén is irtani kell. Az irtást, elmu­
lasztókat szigorúan megbüntetik.

— Az aratás, cscplés és íer- 
ménybegyüjtés ió elvégzésére Kis- 
királyság dolgozó parasztjai ver­
senyre hívták ki a megye vala­
mennyi városát és községét.

— Az üzemi balese/elhárí/ás fo­
kozottabb biztosítása érdekében 
rendeletet adott ki a miniszterta­
nács. A rendelet előírja, hogy 

megbetegedett állatok minden új munkavállalót elméleti 
beoltásával megakadá- és gyakorlati balesetelhárítási ok-

lyozták az orbánc továbbterjedő-1 tatásban kell részesíteni, 
sét. 1 — Jó/anulási érdemrenddel az

— A szakérettségire előkészítőidén négy cosngrádi általános is- 
új tanfolyamok ez évben szép-! kólái tanulót tüntetnek ki a jú- 
temberben kezdődnek és 1951. nius 17-iki évzáró ünnepélyek ke-

Elfogták az egészségház betöríjét
Február 19-én éjszaka, mint 

megírtuk, betörtek az egészség­
házba és a tüdőbeteggondozóból 
elvittek egy írógépet, egy lepedőt 
s egy villanyfőzőlapot. A betörőt, 
Dósa István csongrádi földművest 
hosszas nyomozás után most el­
fogták és letartóztatták. Dósával 
együtt megkerültek az ellopott 
tárgyak is.

Minden diák az iskolában 
kapja meg

j l a jövő [évi tankönyvét
Az új iskolai évben a tanköny- 

lciadás és a tankönyvnek a tanú- 
jókhoz eljuttatása a könyvkeres­
kedők teljes kikapcsolásával tör­
ténik. Darvas József vallás- és 
közoktatásügyi miniszter ennek 
érdekében Csongrádon is felhívta 
az iskolaigazgatókat, hogy június 
25-ig az általános iskolásokról, a 
középiskolásokról pedig július 10- 
ig készítsenek osztályonkénti ki­
mutatást a beiratkozottakról. A 
tanulókról készített kimutatások 
alapján közvetlenül juttatják e] a 
csongrádi iskolákba is a tanköny­
veket. A jövő tanévben csak az is­
kolák tankönyvszükségletének ki­
elégítése után kerülnek tanköny­
vek kereskedői forgalomba. Az is­
kola igazgatója, vagy megbízottjai 
az iskolaév megkezdésekor, kész- 
pénzfizetés ellenében .iskolai áron 
osztja ki a tanulóknak a tankönv 
veket.

— A gimnáziumban július 1-
között lesznek a beiratkozások. S1 . .

— A minisztertanács rendeletet | ínségéi,^ a béke ellenségei 
fogadott el az épülethelyreállítási 
kölcsönökrök A rendelet lehetővé 
teszi romlakások helyreállítása és 
nagy lakások megosztása céljára 
állami kölcsön folyósítását.
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augusztusában fejeződnek be. 
Felvételre már most jelentkezhet­
nek mindazok, akik 18 életévüket 
betöltötték s még nem múltak el 
30 évesek. A felvételre az ipari 
mukások az üzemi szakszervezeti 
megbízottnál, a dolgozó parasztok 
pedig az állami gazdaságok, gép 
állomások és a tszcs-k 
jelentkezhetnek.

rétében.
— A fiatal állatorvosok elhelye­

zéséről már egyetemi tanulmá­
nyaik befejezése után gondoskod­
nak. Ez évben 198 állatorvost he­
lyeznek el1.

— Az önhibájukon kívül be nem 
szolgáltatott tejmennyiséget pót- 

vezetőinél I lólag június végéig adhatják be a 
dolgozó parasztok, tejbeadási kö-

— A tejbeszolgáltatást 125 szá- telezettségük folyamatos teljesíté-
zalékra teljesítették a múlt hó­
napban a csongrádi tehéntartók.

— Az OTI azoknak a dolgozók­
nak, akiknek egészségi állapotuk 
szükségessé teszi, szabadságide­
jükön kívül biztosít gyógyüdülte- 
tést. A beutalt betegeket a leg­
jobb helyeken üdültetik.

— Rádiót küldött ajándékba 
csongrádi csoportjának a Magyar- 
Szovjet Társaság. A rádiót a kö­
zeljövőben .ünnepélyes keretek 
között adják át rendeltetésének a 
csoport székházában.

— Mezőgazdasági technikai is­
kolák nyílnak ez év őszén Hódme­
zővásárhelyen, Szentesen és Kis- 
zomborban. A mezőgazdasági 
technikumok iránt dolgozó pa­
rasztfiataljaink között már most 
nagy az érdeklődés. A megyéből 
eddig 45 termelőcsoportbeli fiatal 
dolgozó paraszt jelentkezett felvé­
telre.

Az ebadójegyek megérkez­
tek a városhoz és a javadalmi hi­
vatalban bármikor átvehetők a hi­
vatalos órák alatt.

se mellett.
—Az egységesítő ifjúsági kon­

gresszus előkészítésére rendezett 
tagtoborzó verseny alkalmával va­
sárnap Csanyteleken 24 új tagot 
szerveztek be az EPOSz-ba a fia­
talok.

— A bércséplési részt megálla­
pította a Tervhivatal. Ha az 
üzemanyagot a csépeltető gazda 
adja, 3.6 százalék a bércséplési 
rész. Ha az üzemanyagot a cséplő 
tulajdonosa adja, 4.6, ha a géptu­
lajdonos elevátort is alkalmaz, a 
fent meghatározott cséplési ré­
szen felül további 0.5 százalék a 
cséplési rész.

— Ujtipusu kerékpár került 
forgalomba, a Sport. A chromo- 
zott abroncsokkal és sárvédőkkel 
készült kerékpár könnyebb az ed­
digieknél, nagyobb teherbírású és 
720 forint az ára.

— Állati hullát a város belterü­
letén büntetés terhe mellett tilos 
elásni. Minden elhullott állatot ki 
kell szállítani a gyepmestertelep- 

BMP

HIRDETMÉNY.
Közhírré tesszük, hogy Cson­

grádon június 14-én reggel 7 óra­
kor a vásártéren a Lóértékesítő 
Nemzeti Vállalat export célokra 
lovakat vásárol. A bizottság 3—8 
éves korú, 154 cm-nél magasabb, 
jninden fajta, egészséges, heréit 
lovakat vásárol. Csongrádra irá­
nyított járlatlevelét mindenki 
hozza magával. Felhívjuk a lótu­
lajdonosok figyelmét, hogy az el­
adó lovakat minél nagyobb szám­
ban vezessék elő, mert az export 
bizottság ugyanezen helyen csak 
egy alkalommal vásárol. A lovak 
vételárát a Lóértékesítő Nemzeti 
Vállalat a lovak átvételekor hi­
ánytalanul, levonás nélkül kész­
pénzben. kifizeti. 8394

Több munka — több termés
A Népköztársaság miniszterta­

nácsa először ebben az évben ho­
zott határozatot az aratás, cséplés
és terménybegyüjtés munkáiról.
Fejlődésünk a mezőgazdasági 
tervgazdálkodás terén is szüksé­
gessé tette, hogy a kormányzat 
kijelölje a feladatokat s összehan­
golja azokat az intézkedéseket, 
amelyek^ megkönnyítik dolgozó 
parasztságunk betakarítási mun­
káját. Az idén több termésre szá­
míthatunk és a jobb termés több 
emberi s gépi munkaerőt igényel. 
A bőséges aratás előfeltételéi ad­
va vannak, a munka jó ütemezé­
sét és összehangolását pedig hatá­
rozat jelöli ki. Több termést csak 
több munkával lehet elérni s a fo­
kozottan gondos munka már most 
szükséges, amikor a szakszerű 
növényápolás a tavaszi mezőgaz­
dasági munkák utolsó szakaszá­
ban még jelentékenyen növelheti 
a terméseredményeket. A nyári 
mezőgazdasági munkák sikeres el­
végzése döntő harci feladat, mert 
minden lépésünk előre új meg új 
támadásra készteti dolgozó né­
pünk ellenségeit. A harcban dol­
gozó földműves népünk erős tá­
masza, legkipróbáltabb vezetője a 
munkásosztály s pártja, amely az 
elmúlt öt esztendő alatt mindig 
győzelmet aratott a nép ellensé­
gein és sikerről sikerre vezeti a 
nagyar népet. Az MDP helyi szer­
vezetei, az irányításuk alatt álló 
megyei operatív bizottságok s 
Népfront-bizottságok mindig, 
mindenütt segítséget nyújtanak a 
dolgozó parasztságnak, a nép el-

ellen.
A termés zavartalan betakarítása 
minden becsületes magyart köz­
vetlenül érintő, döntő fontosságú 
harci kérdés. Minden időnket ki 
kell most használni aratásig, min­
den szem gabonát meg kell óvni, 
hogy sem hanyagság, sem ellen­
séges kártevés ne veszélyeztesse 
gazdag aratásunkat, békés, boldog 

I életünk egyik legfőbb biztosítékát.

Fijldmíívesüziivelkezeti hírek
Június 18-tól július 2-ig a föld- 

mivesszövetkezetben szünetel a 
gabonavásárlás és nem vesznek át 
terményféleségeket a termelőktől. 
— Az idén érvényes „T“ utalvá­
nyok június 24-ével érvényüket 
vesztik, ezért sürgősen be kell 
váltani azokat. — A szövetkezet 
csemege- és étkezési célra alkal­
mas borszőlőre is köt termelési 
szerződést.

Na ül ossz® a MDP megyei küldött 
értekezletre

re.

A Magyar Dolgozók Pártja a 
Központi Vezetőség határozatának 
megfelelően, az alapszervezetek 
vezetőségének és a városi, járási 
pártyálasztmányok megválasztása 
után mára összehívta a megyei

küldött értekezletet. A küldöttek 
ezen az értekezleten választják 
meg a megyei új pártválaszt­
mányt és a megyei pártbizottsá­
got is felfrissítik fiatal .harcos ká­
derekkel.

Vásárhelyre költözik a szegedi pénzügyigazgafóság

H

A megyei hivatalok Vásárhely­
re történő központosításával kap­
csolatban a megyei székhelyre köl­
tözik Szegedről az egyik legna­
gyobb, legfontosabb hivatal, a 
pénzügyigazgatóság is, amely ed­
dig helyhiánya miatt nem tudott 
áthurcolkodni. A pénzügyigazga­

tóságot a városházával szembeni, 
volt adóhivatal épületében helye­
zik el Hódmezővásárhelyen. A 
pénzügyigazgatóság, amely jóval 
közelebb kerül Csongrádhoz, új 
helyén a napokban kezdi meg 
munkáját.

4 Ä
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Mozart, Kacsóh szerzeményekkel 
léptek a közönség elé és komoly 
sikert arattak. Tiszta hang, pom­
pás összjáték, fegyelmezettség, 
lelkesedés jellemzi színes összeál­
lítású zenekarukat. A két évvel 
ezelőtt alakult zenekar erősen fej­
lődőképes, jó úton halad és az or­
szág legjobb erőkből álló úttörő 
zenekarai közé tartozik. A zene­
kar karnagyát, Kalmár Endre ta­

nítót meleg ünneplésben részesí­
tették pedagógus társai és a meg­
jelent szülők, áldozatkészségéért, 
lelkes oktató munkájáért.

A zeneértők nevében szólunk 
és sokak kívánságának teszünk 
eleget, amikor a csongrádi úttörő 
zenekarra, városunk egyik büsz­
keségére, e helyről is felhívjuk a 
Rádió vezetőségének figyelmét.

A belkereskedelmi miniszter rendelete 
a raktárhelyiségek és zsákok fertőtlení­

téséről, a cséplésről, a vámőrlésről 
és a gabona-lapok kiadásáról

Hogyan nevelik
A SZOVJETUNIÓBAN 

A GYERMEKET?
A Szovjetunióban, s Bolsevik 

Párt és az állam támogatásával, 
Sztálin személyes útmutatásai 
alapján, hatalmas eredményeket 
értek el a gyermekek nevelése és 
oktatása terén. Az általános iskola 
egységes alapfokú műveltséget 
nyújt, a dolgozók gyermekei szá­
mára nyitva áll a magasabbfokú 
iskoláztatás útja. A gyermekek 
nevelésének elveit Lenin felesége, 
Nagyezsda Kmpszkája világította 
meg legtisztábban. Tanulmányúit 
részben még a cárizmus idején 
írta. Már akkor küzdött a szak­
tárgyak mgrev tanítása ellen és 
kifejtette, hogy a tőkés társada­
lom szándékosan neveli az embe­
reket politikával nem foglalkozó, 
egyoldalú képzettségű szakembe­
rekké. A tőkés társadalomban az 
egyéni hasznot hajszoló emberfaj­
ta érvényesül. A szocializmusnak 
öntudatos, gondolkodó és az egész 
termelési-társadalmi folyamatot 
áttekinteni tudó, derűs és becsü­
letes embertípusra van szüksége. 
A szocializmus országának gyer­
meknevelésére nagy hatással vol­
tak Anton Makarenko nevelési 
tapasztalatai is. Makarenko tevé­
kenységével bizonyította be, hogy 
minden emberben van egy érté­
kes személyi mag, amelyet a ne­
velőnek a rossz befolyások le­
küzdésével a felszínre lehet hoz­
nia s a serdülő gyermek egyéni­
ségének alapjává kell fejlesztenie. 
Makarenko nem száraz, elvont ne­
velési szabályokat, hanem az élet 
tapasztalatainak útján mutatta 
meg, hogy kialakítható a szocia­
lista ember típusa. A mély közös­
ségi érzéstől áthatott szocialista 
ember az élet .értelmét a terem­
tő munkában, a kölcsönös segít­
ségben látja!

Bistoeíteni kell 
a cséplési üzemanyagot
Illetékes helyről felhívják a 

traktor- és cséplőgéptulajdonoso­
kat, hogy a cséplés idején előfor­
duló esetleges üzemanyagszállítási 
nehézségek elkerülése érdekében, 
saját érdekükben már most igye­
kezzenek biztosítani az üzemanya­
got. Az ásványolaj lerakatoknál a 
géptulajdonosok töltessék meg tá­
roló edényeiket üzemanyaggal 
még jóval a cséplés megindulása 
előtt, legkésőbb július 1-ig.

Újabb szép sikert aratott 
a központi fiúiskola 

úttörő zenekara
— Ezek már nagyon tudnak!
— Ezek már komoly tehetsé­

gek és oroszlánkörmeiket muto­
gatják! így nyilatkoztak azok a 
zeneértők, akik a szépszámú kö­
zönség soraiban kedden este meg­
hallgatták a központi általános 
fiúiskola 22 tagú úttörő zenekará­
nak az iskola dísztermében meg­
rendezett, közel másfélórás hang­
versenyét. Az iskola 10—14 éves 
muzsikusai — akiknek tehetségét 
és sikerét a vidék talán hamarább 
s jobban értékelte, mint váro­
sunk —, legutóbbi szentesi sze­
replésük után határozták el, hogy 
önálló hangversenyt adnak Cson- 
grádon. Az úttörő muzsikusok a 
közel 30 betanultból mintegy 15 
válogatott műsorszámmal, közöt­
tük Alexandrov, Dunajevszkij,

A belkereskedelmi miniszter 
rendelete értelmében általában 
minden szemestakarmány tárolá­
sára szolgáló raktárhelyiséget jú­
nius 15—30 között ki kell üríteni 
és fertőtleníj^ni kell. A fertőtle­
nítéssel egyidejűleg a raktárhelyi­
ségekben alapos egér- és patkány- 
irtást kell végezni.

Rendelet a gabona csépléséről
Uj rendelettel szabályozta a 

Delkereskedelmi miniszter az idei 
gabona cséplését is. A rendelet ér­
elmében mindenki köteles gabo­

náját a meghatározott módon leg- 
césőbb augusztus 31-igei csépel- 
etni. Az állami gazdaságokban, 

az önálló III. típusú termelőszö­
vetkezetben és termelőcsoportok- 
Dan a gabona cséplését augusztus 
20-ig kell befejezni. Az őszi árpa 
és a rozs cséplését learatásuk 
után meg kell kezdeni,, a búza­
aratás bevárása nélkül. A rende­
st intézkedik a cséplési könyvek, 

a mázsakönyv, a cséplési napló, 
valamint az eredmény-lap veze­
téséről is. A cséplés ellenőrzését a 
Népfront helyi szervei is ellenőr­
zik. A rendelet az idén nemcsak 
a gabona, hanem minden termény 
cséplgsét szabályozza. Újítás az is, 
hogy minden cséplőgép külön 
cséplési ellenőrző-lapot kap és a 
gép vezetőjének eskütételét is 
ezen igazolják. A minisztertanács 
határozata alapján az állami gaz­
daságok és gépállomások munká­
sainak kenyérgabona fejadagjáról 
külön intézkedik a rendelet és 
előírja, hogy a fejadagot a gépke­
resetből is csak arányosan lehet 
búzából, rozsból és kétszeresből 
megtartani.

A vámőrlési jogosultság 
és a gabona-lap

kiadásának szabályozása
A cséplési rendelettel egyido­

bén szabályozták a vámőrlési jo­
gosultságot is. Ennek értelmében 
vámőrlésre jogosultak azok a gaz­
dálkodók, akik a földet saját ke­
zelésben művelik, a haszonbérbe, 
féles, vagy vészesbérbe adott me­
zőgazdasági művelésű ingatlan tu­
lajdonosai s haszonélvezői, az ál­
landó mezőgazdasági alkalmazot­
tak, a mezőgazdasági munkások 
— ideértve a pásztorokat és a 
cséplőgépnél alkalmazott munká­
sokat is, a cséplőgépek üzemben­
tartói, a vámőrlőmalmok és dará­
lómalmok üzembentartói, ezek al­
kalmazottai, továbbá azok, akik 
természetbeni járandóságként ga­
bonát szereznek és a községi elöl­
járóságtól vámőrlési engedélyt 
kapnak. A vámőrlési jogosultság 
kiterjed a vámőrlő családjához 
tartozó, általa eltartott szemé­
lyekre is. A vámőrlési jogosultság 
tehát a családfőt illeti meg, de az 
áltála eltartott családtagokra is 
kiterjed. Viszont, ha valamelyik

eltartott családtag szerez vámőr­
lési jogosultságot, ez nem terjed 
ki testvéreire vagy szüleire, aki­
ket nem ő tart el, ha azoknak 
máskülönben önálló vámőrlési jo­
gosultságuk nem volna.

Mindenki, aki őröltetni akar, 
köteles gabonalapot kiváltani. A 
gabonalapot egy gazdasági évre, 
július 1-től június 30-ig szóló ér­
vénnyel az elöljáróság állítja ki. 
A családhoz tartozók részére, 
akikre a gabonalap tulajdonosának 
vámőrlési jogosultsága kiterjed, 
külön gabonalapot kiadni nem 
szabad.

SPORT
KISTELEK—CsSzTK 7:1

Utolsó tavaszi bajnoki mérkőzé­
sén minden eddiginél gyengéb­
ben szerepelt a csongrádi csapat 
s megérdemelten szenvedte el a 
súlyos vereséget Kistelektől. A 
CsSzTK játékosai közül csak 
Pusztai és Kelemen játszottak jól. 
A többieknek érthetetlen okból, 
egyáltalán nem ment a játék.

CsSzTK IFI—KISTELEKI IFI 7:0
A csongrádi ifik remekül ját­

szottak és kevés szerencsével, na­
gyobb arányban is győzhettek 
volna.

ÓZDI VASAS—CsFTK 5:3
Az erősen feljavult Ózdi Va­

sas biztosan győzött a formájában 
visszaesett csongrádi birkozócsa- 
pat ellen.

—Az MHK-póbákra a tavalyi 
8 ezres létszám helyett 27 ezren 
jelentkeztek az idén a megyében. 
Mindazok a dolgozók, akik június 
11—18 .között próbáznak le, az 
MHK-jeTvényen kívül külön jel­
vényt is kapnak, amelyet az ifjú­
ság egységesítő kongresszusa al­
kalmából bocsátanak ki.

— Teljes sportfelszereléssel lát­
ják el még a nyáron az összes 
csongrádi tanyai úttörő csapato­
dat.

e
Toto -tlppjelnk a 25. hétre

Honvéd—Postás. A pompás for­
mában lévő Honvédnak biztosan 
<ell győznie. Ha Puskásnak jó 
napja lesz, ez a győzelem nagy 
gólarányú is lehet. 1, 1. Előre— 
üDOSz. Az ÉDOSz jobb játéko­

sokkal rendelkezik ugyan, de 
mégsem mehet biztosra a ke­
mény, lelkes Előrével szemben. 2, 
X. Textiles—Győri Vasas. Főleg a 
két csatársor között van komoly 
különbség a Textiles javára. Á 
győrieknek idegenben nem megy 
a játék. 1, 1. Csepeli Vasas—
Salgótarjáni Tárna. Csepelen a 
hazai csapat esélyesebb, főleg ki­
tűnő fedezétpárja révén. 1,1. Te-

Apróhirdetések
Nagymező-utca 22 számú ház el­
adó, vagy kisebbért elcserélhető.

8387
Márkás női varrógép eladó. Zöld-
keii-utctí' 9._______________ 3388
János király-utca 16 számú ház 
eladó. Ugyanott jó asztal tűzhely
is eladó. ______ 8389
Templom-utcától a városháza ud­
varán keresztül a Károly-közig el­
veszett egy tarkaselyem ruhaöv. 
Megtaláló jutalom ellenében vi-
gye Templom-utca 14 alá.___ 8390
Tizenkéféves paripaló eladó. Ke-
reszt-utca_16._________ 8391
600 nszögöl ártér évi kaszálásra
kiadó. Zrinyi-utca_ 17.______ 8392
Templom-utca 6 számú ház eladó.
___________  8393
Nemzeti Vállalat taggyüj tőket fel­
vesz hetipiaci napon 8—12 között, 
Dózsa György-tér 1. 8395
Szalma trágyáért elcserélhető. 
Kereszt-utca 17. 8396
Mély gyermekkocsi eladó. Justh 
Gyula-utca 18. 8397
Munkácsy-utca 14 számú ház el­
adó._________________________ 8398
500 lifer sillerbor, répavágó, 
szecskavágó, kocsioldal, ágy és 5 
—600 literes boroshordók eladók-
Justh Gyula-utca 13.________ 8399
Fél hold szőlő kis házért, vagy fél 
házért elcserélhető. Béla-utca 14.

___________ 8400
Kéí férfikerékpár eladó. Thököly- 
utca 37. 8501
Ajfó eladó, menyasszonyi és ko­
szorúslány! ruha kölcsön kapható.
J ózsef-utca 11._______8 5J)2
Kéf gyengefias tehén, erős ló és 
kocsik eladók. Domokos János.
Nagyrét.________   8503
Fél hold ártér évi termése eladó. 
Bercsényi-utca 12. 8504

herfuvar—Szombathelyi Lokomo­
tív. A szombathelyiek ebben az 
idényben idegenben még egy 
pontot sem szereztek s most sincs 
sok reményük rá. 1, 1. Vasas— 
Soroksár. A soroksári csatárok 
hetek dia góliszonyban szenved­
nek, a Vasas viszont két igen gól­
képes csatárral rendelkezik. 1, 1. 
Dorogi Tárna—Debreceni Loko­
motív. A Dorog még feljebb ke­
rülhet a 'táblázaton, ha győz, a 
debreceniek viszont már kiestek. 
1, 1. Dózsa—Olajmunkás. A Dó­
zsa technikában, fejjátékban és 
gólképességben is jobb. Az Olaj­
munkás lelkesedése kevés lesz. 1, 
1. Csehié Kariin—Slavia. A két 
támadósor körülbelül egyenlő ere­
jű, a védelmek közül a Csehie 
Kariiné a jobb. 1, X. Teplice— 
Bohemians. Tudásban nincs kü­
lönbség a két egvüttes között, a 
pillanatnyilag jobb forma a Tepli­
ce mellett szól. 1, 2. ATK—Vhko- 
vice. A Vitkovice jobban szerepel 
a bajnokságban, viszont a mérkő­
zés Prágában lesz. 2, X. Sparta— 
Zilina. A bajnokságra törő Spar- 
lának nehéz dolga lesz a kemény, 
lelkes Zilinával szemben. 1, 1-
Pótmérkőzések: Postás—Szabad
Nép 1, 2. Csepeli Vasas—Rákos- 
palotai VSK 1, 1. Kassai Dinamó 
—Presov 1, 1. Pilseni CsD—Trna- 
va X, 1.
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